Ypok zeomempuu ¢ 8 knacce




Ienu ypoka:

1. Beecmu nonsamue nponopuuoHAaA/ibHblX
OMpPE3IKO6 U NOO0O0OHbBIX mpeyeco/ibHUKoeG.

2. Paccmompems ceoiicmeo duccekmpucol
mpey2obHUKA U ROKA3amb €20
NpUMEHEHUE NPU peuieHul 3a0au.







1. Ilponopuuonanvnovie ompesKu
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Ompes3ku AB u CD nponopyuonaivnsl ompe3xam

A B, uCD, eciu omuowenus ux 01Ut pagHul.
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/lea mpeyzonvHuKa Ha3bleardmcesa no00OHbIMU, eCIIU:
1) ux y2nel coomeemcmeeHno pagusl ;

2) cmopoHbl 00H020 MPEY2oIbHUKA NPONOPUUOHATbHbL
CXO0O0CMBEHHBIM CHOPOHAM OPY2020 MPEy20abHUKA.
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k — Koahhuyuenm noooous

Cmoponvt AB u Asz’ BC u Bzcz’ AC

uA IC  Ha3vlearom CX00CMECHHBIMIL.

Ilomooue TpeyroibHukoB ABCu A B C,
0003HaYaeTCsA:

AABC ~AA B C,




Ipoeepw ceoa!

1. BepHo j4, 4TO Y NOA00OHBIX TPEYrOJIbHUKOB CTOPOHbI
COOTBETCTBEHHO PABHBbI?

2. MoryT Jii ObITH NOAOOHBIMHU NPAMOYIOJIbHBIN 1
paBHOOeApEeHHbINA TPpeyroJabHuKu? IlpamMoyrobHbIin 1
TYNOYIrO0JbHbIA TPEYIrOJIbHUKHU?

3.MoryT Jii ObITH IIOZ00OHBIMH TPEYIoJbLHHK ¢ yriiom 50° n
TpeyroabHuk ¢ yriaom 100°? Tpeyroabuuxk ¢ yriaom 45° n
TPeyroJbHuK ¢ yriom 135°?
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4*. Tpeyroaounkun ABC 1 MNK nogooubl, npuuem ZA = £ N,
B = £ K. Ha3oBuTe CTOPOHY, CXOICTBEHHYIO cO cTopoHoii MN.




Iloooonel tu mpeyzonvnuxku?
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3amada Ne 535 (pa3oOparh 10 Y4E€OHHUKY)

A Ceonicmeo 5uCC€Kmpqul
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